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PROFESSIONAL MEDIA GROUP



 35 TITELS



BOUW INDUSTRIE TOOLING

FOOD EVENT TUIN

RETAIL HOME FASHION

 9 SECTOREN



 14 TITELS IN DE BOUW



 4 ACTOREN IN DE BOUW

17.800
voorschrijvers &

projectontwikkelaars

150.700
uitvoerders 

& bouwprofessionals

260.000
bouwers, verbouwers & 
particuliere bouwheren

21.500
bouwmarkten & 

elektrozaken



VOORSCHRIJVERS & PROJECTONWIKKELAARS
BEREIK

17.800
ONLINE 

ABONNEES

12.800
PRINT
LEZERS



UITVOERDERS: RUWBOUW
BEREIK

35.100
ONLINE 

ABONNEES

27.300
PRINT
LEZERS



UITVOERDERS: INSTALLATIEWERKEN
BEREIK

40.750
ONLINE 

ABONNEES

34.750
PRINT
LEZERS



UITVOERDERS: AFWERKING & INRICHTING
BEREIK

50.740
ONLINE 

ABONNEES

38.200
PRINT
LEZERS



UITVOERDERS: OUTDOOR
BEREIK

24.000
ONLINE 

ABONNEES

23.250
PRINT
LEZERS



BOUWMARKTEN EN ELEKTROZAKEN
BEREIK

21.500
ONLINE 

ABONNEES

20.100
PRINT
LEZERS



260.000
ONLINE 

ABONNEES

241.000
KIJKERS

 

45.000
PRINT
LEZERS

BOUWERS, VERBOUWERS & PARTICULIERE BOUWHEREN
BEREIK



PROFESSIONELE 
BOUWHEREN EN OPDRACHTGEVERS



221.000
ONLINE ABONNEES

232.000
PRINT LEZERS



ONLINE PRINT EVENTSTV

 MULTIMEDIALE UITGEVER



VAN LEAD NAAR PROSPECT



STAP 1: INTERESSE METEN



STAP 1: INTERESSE METEN



STAP 2: VERDERE BEVRAGING



STAP 2: VERDERE BEVRAGING



STAP 3: CONTENT GERICHT VERSTUREN



CASE IRINOX



CASE GARDENA



CONTENT CIRCULAIR BOUWEN



 QUALIFIED LEADS
CIRCULAIR BOUWEN & ISOLATIE

voorschrijvers &
projectontwikkelaars

3.683
 

8.192

uitvoerders 
& bouwprofessionals

16.100
 

29.811

particuliere bouwers 
& verbouwers

23.585
 

115.011

CIRCULAIR BOUWEN

ISOLATIE



ANALYSE DATA UIT SURVEY DOBBIT



  

INTERESSE
Interesse: Welke artikels werden het meest gelezen

  CIRCULAIR BOUWEN 

Circulair

Parket

Betonvloer

Ventilatie

Dak

Kruiden

Terras

33%

43%

44%

48%

66%

70%

100%



  

PROFIEL RESPONDENT
vraag: Heeft u onlangs gebouwd of verbouwd? (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

28%

20%

35%

17%

Neen

Afgelopen 3 jaar

Bezig

Komende jaar



  

PROFIEL RESPONDENT

  CIRCULAIR BOUWEN 

vraag: Heeft u onlangs gebouwd of verbouwd? (814 respondenten)

28%

11%

61%

Neen

Bouwen 2018-2022

Verbouwen 2018-2022



  

MENTIMETER

  CIRCULAIR BOUWEN 

vraag: Wat associeert u het meest met circulair bouwen (kies tot 3 antwoorden)?



  

ASSOCIATIE MET CIRCULAIR BOUWEN
vraag: Wat associeert u het meest met circulair bouwen (3 antwoorden – 814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Weinig materiaal gebruiken

Veranderingsgericht bouwen

Uitstoot emissies beperken

Levensduur gebouwen verlengen

Weet niet

Energiezuinig bouwen

Afvalproductie verlagen

Duurzame materialen gebruiken

Materialen hergebruiken

8%

9%

19%

19%

21%

27%

41%

48%

60%



  

ASSOCIATIE - PARTICULIER / PROFESSIONEEL
vraag: Wat associeert u het meest met circulair bouwen 
(3 antwoorden – 814 respondenten - 125 professionals)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Weinig materiaal gebruiken

Veranderingsgericht bouwen

Uitstoot emissies beperken

Levensduur gebouwen verlengen

Weet niet

Energiezuinig bouwen

Afvalproductie verlagen

Duurzame materialen gebruiken

Materialen hergebruiken

8%

9%

19%

19%

21%

27%

41%

48%

60%

11%

22%

26%

24%

12%

26%

54%

57%

66%

Professional

Particulier



  

ASSOCIATIE - KENNIS / GEEN KENNIS
vraag: Wat associeert u het meest met circulair bouwen 

(3 antwoorden – 643 kennis - 171 geen kennis)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Weinig materiaal gebruiken

Veranderingsgericht bouwen

Uitstoot emissies beperken

Levensduur gebouwen verlengen

Weet niet

Energiezuinig bouwen

Afvalproductie verlagen

Duurzame materialen gebruiken

Materialen hergebruiken

9%

11%

22%

23%

25%

32%

48%

57%

72%

9%

12%

23%

23%

0%

33%

51%

61%

74%

Met kennis

Particulier



  

ASSOCIATIE - BOUWERS / VERBOUWERS
vraag: Wat associeert u het meest met circulair bouwen 

(3 antwoorden – 88 bouwers - 496 verbouwers)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Weinig materiaal gebruiken

Veranderingsgericht bouwen

Uitstoot emissies beperken

Levensduur gebouwen verlengen

Weet niet

Energiezuinig bouwen

Afvalproductie verlagen

Duurzame materialen gebruiken

Materialen hergebruiken

8%

10%

19%

19%

19%

29%

42%

49%

61%

7%

9%

16%

25%

18%

26%

35%

64%

55%

Bouwer

Verbouwer



  

ASSOCIATIE - VLAANDEREN / WALLONIE
vraag: Wat associeert u het meest met circulair bouwen 

(3 antwoorden – 653 Vlamingen - 161 Walen)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Weinig materiaal gebruiken

Veranderingsgericht bouwen

Uitstoot emissies beperken

Levensduur gebouwen verlengen

Weet niet

Energiezuinig bouwen

Afvalproductie verlagen

Duurzame materialen gebruiken

Materialen hergebruiken

9%

11%

16%

20%

18%

24%

50%

39%

60%

7%

9%

20%

19%

22%

28%

39%

51%

60%

Vlaanderen

Wallonie



  

ASSOCIATIE - (VER)BOUWPROCES
vraag: Wat associeert u het meest met circulair bouwen 

(3 antwoorden)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Weinig materiaal gebruiken

Veranderingsgericht bouwen

Uitstoot emissies beperken

Levensduur gebouwen verlengen

Weet niet

Energiezuinig bouwen

Afvalproductie verlagen

Duurzame materialen gebruiken

Materialen hergebruiken

11%

16%

22%

21%

14%

37%

45%

54%

61%

7%

8%

17%

18%

20%

27%

41%

48%

60%

6%

7%

19%

21%

21%

24%

37%

56%

60%

8%

9%

19%

18%

26%

23%

40%

40%

61%

Niet

Afgelopen 3 jaar

Bezig

Komende jaar



  

MENTIMETER

  CIRCULAIR BOUWEN 

vraag: Wat doet u bij het slopen van een (deel van een) gebouw?



  

SLOPEN (DEEL) GEBOUW
vraag: Wat doet u bij het slopen van een (deel van een) gebouw (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Beperkt afbreken

Doorverkopen

1 container

Hergebruiken

9%

15%

19%

57%



  

SLOPEN - KENNIS / GEEN KENNIS
vraag: Wat doet u bij het slopen van een (deel van een) gebouw (643 kennis - 171 geen kennis)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Beperkt afbreken

Doorverkopen

1 container

Hergebruiken

10%

14%

14%

62%

6%

18%

37%

39%

Geen kennis

Kennis



  

SLOPEN - BOUWERS / VERBOUWERS
vraag: Wat doet u bij het slopen van een (deel van een) gebouw (88 bouwers - 496 verbouwers)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Beperkt afbreken

Doorverkopen

1 container

Hergebruiken

9%

16%

16%

59%

6%

17%

22%

56%

Bouwer

Verbouwer



  

SLOPEN - VLAANDEREN / WALLONIE
vraag: Wat doet u bij het slopen van een (deel van een) gebouw (653 Vlamingen - 161 Walen)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Beperkt afbreken

Doorverkopen

1 container

Hergebruiken

9%

16%

19%

56%

13%

9%

17%

61%

Wallonië

Vlaanderen



  

SLOPEN - (VER)BOUWPROCES
vraag: Wat doet u bij het slopen van een (deel van een) gebouw 

  CIRCULAIR BOUWEN 

Hergebruiken

1 container

Doorverkopen

Beperkt afbreken

63%

16%

10%

12%

55%

18%

18%

9%

61%

15%

17%

7%

54%

24%

11%

11%

Niet

Afgelopen 3 jaar

Bezig

Komende jaar



  

MENTIMETER

  CIRCULAIR BOUWEN 

vraag: Denkt u erover om materiaal te hergebruiken?



  

HERGEBRUIK MATERIALEN
vraag: Denkt u erover om materiaal te hergebruiken? (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Tweedehands

Niet over nagedacht

Alles nieuw

Hergebruiken

9%

11%

12%

67%



  

HERGEBRUIK MATERIALEN - KENNIS / GEEN KENNIS
vraag: Denkt u erover om materiaal te hergebruiken? (643 kennis - 171 geen kennis)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Tweedehands

Niet over nagedacht

Alles nieuw

Hergebruiken

4%

15%

24%

57%

11%

10%

9%

70%

Kennis

Geen kennis



  

HERGEBRUIK MATERIALEN - BOUWERS / VERBOUWERS
vraag: Denkt u erover om materiaal te hergebruiken? (88 bouwers - 496 verbouwers)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Tweedehands

Niet over nagedacht

Alles nieuw

Hergebruiken

7%

8%

12%

73%

23%

17%

15%

45%

Bouwer

Verbouwer



  

HERGEBRUIK MATERIALEN - VLAANDEREN / WALLONIE
vraag: Denkt u erover om materiaal te hergebruiken?  (653 Vlamingen - 161 Walen)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Tweedehands

Niet over nagedacht

Alles nieuw

Hergebruiken

9%

11%

13%

67%

12%

11%

9%

69%

Wallonië

Vlaanderen



  

HERGEBRUIK MATERIALEN - (VER)BOUWPROCES
vraag: Denkt u erover om materiaal te hergebruiken? 

  CIRCULAIR BOUWEN 

Hergebruiken

Alles nieuw

Niet over nagedacht

Tweedehands

70%

8%

12%

10%

71%

14%

7%

9%

64%

14%

13%

9%

64%

12%

14%

10%

Niet

Afgelopen 3 jaar

Bezig

Komende jaar



  

MENTIMETER

  CIRCULAIR BOUWEN 

vraag: Houdt u bij het ontwerp rekening met veranderingen in de toekomst?



  

TOEKOMSTIGE VERANDERINGEN
vraag: Houdt u bij het ontwerp rekening met veranderingen in de toekomst? (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Demonteerbaar

Leidingschacht

Neen

Variabele ruimtes

14%

19%

29%

38%



  

TOEKOMSTIGE VERANDERINGEN - KENNIS / GEEN KENNIS
vraag: Houdt u bij het ontwerp rekening met veranderingen in de toekomst? 

(643 kennis - 171 geen kennis)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Demonteerbaar

Leidingschacht

Neen

Variabele ruimtes

9%

15%

46%

30%

15%

20%

24%

41%

Kennis

Geen kennis



  

TOEKOMSTIGE VERANDERINGEN - BOUWERS / VERBOUWERS
vraag: Houdt u bij het ontwerp rekening met veranderingen in de toekomst? 

 (88 bouwers - 496 verbouwers)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Demonteerbaar

Leidingschacht

Neen

Variabele ruimtes

13%

17%

31%

38%

15%

25%

15%

45%

Bouwer

Verbouwer



  

TOEKOMSTIGE VERANDERINGEN - VLAANDEREN / WALLONIE
vraag: Houdt u bij het ontwerp rekening met veranderingen in de toekomst? 

  (653 Vlamingen - 161 Walen)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Demonteerbaar

Leidingschacht

Neen

Variabele ruimtes

27%

11%

37%

24%

11%

21%

27%

42%

Vlaanderen

Wallonië



  

TOEKOMSTIGE VERANDERINGEN - (VER)BOUWPROCES
vraag: Houdt u bij het ontwerp rekening met veranderingen in de toekomst? 

  CIRCULAIR BOUWEN 

Variabele ruimtes

Neen

Leidingschacht

Demonteerbaar

39%

26%

16%

19%

39%

29%

19%

12%

40%

30%

19%

11%

36%

29%

20%

15%

Niet

Afgelopen 3 jaar

Bezig

Komende jaar



  

MENTIMETER

  CIRCULAIR BOUWEN 

vraag: Houdt u rekening met de milieu-impact van (ver)bouwen?



  

MILIEU-IMPACT
vraag: Houdt u rekening met de milieu-impact van (ver)bouwen? (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Niet mee bezig

Eis beter

Wettelijk

Probeer beter

12%

12%

26%

50%



  

MILIEU-IMPACT - KENNIS / GEEN KENNIS
vraag: Houdt u rekening met de milieu-impact van (ver)bouwen? (643 kennis - 171 geen kennis)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Niet mee bezig

Eis beter

Wettelijk

Probeer beter

19%

6%

43%

32%

10%

13%

22%

55%

Kennis

Geen kennis



  

MILIEU-IMPACT - BOUWERS / VERBOUWERS
vraag: Houdt u rekening met de milieu-impact van (ver)bouwen? (88 bouwers - 496 verbouwers)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Niet mee bezig

Eis beter

Wettelijk

Probeer beter

14%

11%

26%

49%

8%

12%

17%

63%

Bouwer

Verbouwer



  

MILIEU-IMPACT  - VLAANDEREN / WALLONIE
vraag: Houdt u rekening met de milieu-impact van (ver)bouwen?  (653 Vlamingen - 161 Walen)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Niet mee bezig

Eis beter

Wettelijk

Probeer beter

10%

21%

20%

49%

12%

10%

28%

50%

Vlaanderen

Wallonië



  

MILIEU-IMPACT - (VER)BOUWPROCES
vraag: Houdt u rekening met de milieu-impact van (ver)bouwen?

  CIRCULAIR BOUWEN 

Probeer beter

Wettelijk

Eis beter

Niet mee bezig

57%

21%

13%

9%

52%

26%

9%

13%

44%

24%

14%

18%

48%

32%

13%

7%

Niet

Afgelopen 3 jaar

Bezig

Komende jaar



  

MENTIMETER

  CIRCULAIR BOUWEN 

vraag: Gaat u zelf actief op zoek naar bedrijven die circulaire producten aanbieden?



  

KEUZE BEDRIJF
vraag: Gaat u zelf actief op zoek naar bedrijven die circulaire producten aanbieden?(814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Neen - prijs

Geen kennis

Ja - circulaire materialen

Neen - technische kennis

13%

22%

22%

43%



  

KEUZE BEDRIJF- BOUWERS / VERBOUWERS
vraag: Gaat u zelf actief op zoek naar bedrijven die circulaire producten aanbieden? 

(88 bouwers - 496 verbouwers)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Neen - prijs

Geen kennis

Ja - circulaire materialen

Neen - technische kennis

16%

19%

20%

45%

9%

15%

27%

49%

Bouwer

Verbouwer



  

KEUZE BEDRIJF - VLAANDEREN / WALLONIE
vraag: Gaat u zelf actief op zoek naar bedrijven die circulaire producten aanbieden? 

(653 Vlamingen - 161 Walen)

  CIRCULAIR BOUWEN 

Neen - prijs

Geen kennis

Ja - circulaire materialen

Neen - technische kennis

13%

22%

29%

35%

13%

22%

21%

44%

Vlaanderen

Wallonië



  

KEUZE BEDRIJF - (VER)BOUWPROCES
vraag: Gaat u zelf actief op zoek naar bedrijven die circulaire producten aanbieden? 

  CIRCULAIR BOUWEN 

Neen - technische kennis

Ja - circulaire materialen

Geen kennis

Neen - prijs

40%

27%

15%

18%

46%

20%

19%

15%

50%

17%

20%

14%

34%

27%

30%

8%

Niet

Afgelopen 3 jaar

Bezig

Komende jaar



  

TABEL: Verschil respondenten met en zonder kennis over circulair bouwen (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

KENNIS VERSUS GEEN KENNIS

   Kennis Geen kennis

Slopen in 1 container                14%              37%

Alles nieuw kopen                  9%              24%

Toekomstige veranderingen                  76%              54%

Milieu-impact 68% 38%

Communiceren Praktische tips om intentie ook 
effectief te realiseren

Algemene informatie om 
intentie te laten groeien



  

TABEL: Verschil bouwers en verbouwers over circulair bouwen (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

BOUWER VERSUS VERBOUWER

Bouwer Verbouwer

Kennis 82% 81%

Slopen in 1 container                22%              16%

Alles nieuw kopen                  15%              12%

Toekomstige veranderingen                  85%              69%

Milieu-impact 75% 60%

Communiceren Kennis = hoog
Informeren hoe intentie te 

realiseren (ruimte variabel, 
leidingschacht, wettelijke verpl.)

Kennis = hoog
Informeren om intentie te 

verhogen (toekomstige 
besparingen)



  

TABEL: Verschil Vlaanderen en Wallonië over circulair bouwen (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

VLAMING VERSUS WAAL

Vlaanderen Wallonië

Kennis 78% 82%

Slopen in 1 container                19%              17%

Alles nieuw kopen                  13%              9%

Toekomstige veranderingen                  73%              63%

Milieu-impact 60% 70%

Communiceren Intentie realiseren (variabele 
ruimtes & leidingschacht)

+ Intentie verhogen (waarom 
beter doen dan minimum wetg.)

Intentie verhogen (ruimtes 
variabel maken) + Intentie 
realiseren (hoe beter doen 

dan minimum wetg.



  

TABEL: Verschillen in (ver)bouwproces over circulair bouwen (814 respondenten)

  CIRCULAIR BOUWEN 

(VER)BOUWPROCES

Geen plan Afgelopen
3 jaar

Bezig Komende jaar

Kennis 74% 79% 80% 86%

Slopen in 1 container                24%              15%              18%              16%

Alles nieuw kopen                12%        14%        14%        8%

Toekomstige veranderingen               71%              70%              71%              74%

Milieu-impact 60% 58% 61% 70%

Communiceren Informeren Realiseren Realiseren



Bart Denys 
Hoofdredacteur 
bar@pmg.be 
 
Jeroen Seynaeve 
Data Analyst 
jse@pmg.be
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